PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
a PTE Soron Kívüli Sport és Parasport Ösztöndíj elnyerésére
a 2018/2019. tanév II. félévében
A Pécsi Tudományegyetem pályázatot ír ki a PTE Soron Kívüli Sport és Parasport Ösztöndíj (a továbbiakban: ösztöndíj) elnyerésére. Az ösztöndíj célja, hogy elismerést nyerjen azoknak az élsportoló hallgatóknak a kiemelkedő sporttevékenysége, akik valamilyen nemzetközi versenyre kiajánlást nyernek el, azonban nem rendelkeznek a részvételhez szükséges megfelelő anyagi háttérrel.

Pályázatot nyújthatnak be a Pécsi Tudományegyetem (a továbbiakban: PTE) aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező magyar és külföldi állampolgárságú hallgatói.
A pályázathoz az alábbi dokumentumokat kell benyújtani:

a) Pályázati adatlap, amely a pályázó személyes adatai mellett a pályázó eddigi sportszakmai tevékenységét is bemutatja, tartalmazza a pályázat benyújtásáig elért 3 legjobb sporteredményét, valamint a nemzetközi versennyel kapcsolatos információkat.

b) Sportági szakszövetség által kiállított, hitelesített igazolás, amely igazolja, hogy a pályázó részt vehet az adott nemzetközi versenyen, amennyiben az anyagi feltételek teljesülnek.
c) Hallgatói jogviszony igazolás
A PTE Soron Kívüli Sport és Parasport Ösztöndíj mértéke:

a) egyetemi világverseny esetén az elnyerhető egyszeri ösztöndíj mértéke maximum 300.000 forint

b) nemzetközi egyetemi verseny esetén az elnyerhető egyszeri ösztöndíj mértéke maximum 150.000 forint
c) egyetemhez nem köthető nemzetközi verseny esetén az elnyerhető egyszeri ösztöndíj mértéke maximum 100.000 forint.
A pályázatok benyújthatók:
Személyesen: a PTE Rektori Kabinet Oktatási Igazgatóság Sportirodán 
(7622 Pécs, Vasvári Pál utca 4., 213-as szoba);
Postai úton: Pécsi Tudományegyetem Rektori Kabinet Oktatási Igazgatóság Sportiroda 
(7622 Pécs, Vasvári Pál utca 4.);
A borítékon fel kell tüntetni a következőt: „PTE Soron Kívüli Sport és Parasport Ösztöndíj”
A pályázatok benyújtásának határideje: 
Az egyetemi világverseny, a nemzetközi egyetemi verseny, illetve az egyetemhez nem köthető nemzetközi verseny időpontját megelőző legalább 60 nap (ettől eltekinteni csak különös méltánylásra okot adó esetben lehet, írásos igazolás alapján). A pályázatok benyújtása folyamatos 2019. június 28-ig.
A pályázatok elbírálása:
Az érvényes pályázatokat a PTE Oktatási Igazgatóság (a továbbiakban: OIG) Sportiroda vizsgálja meg és készíti elő döntéshozatalra, a pályázat támogatásáról és az ösztöndíj mértékéről a PTE Sport és Parasport Bizottság dönt. A PTE OIG Sportiroda a pályázókat hiánypótlásra nem szólítja fel, a hiányosan benyújtott pályázatok a PTE Sport és Parasport Bizottság által elutasításra kerülnek. 
A pályázat elbírálásáról a pályázók elektronikus levél útján, illetve elutasító döntés esetén elektronikus levél útján és postai úton értesülnek. Nyertes pályázat esetén az ösztöndíj kifizetésére a hallgató értesítésétől számítva 30 napon belül kerülhet sor. 
A PTE Soron Kívüli Sport és Parasport Ösztöndíj elnyerése esetén a benyújtott pályázatban megjelölt sporteredmények nem tüntethetők fel a PTE Sport- és Parasport Ösztöndíj iránti pályázatokban, valamint a PTE egyéb ösztöndíjaira benyújtandó pályázatokban.
Amennyiben a pályázati adatlap kitöltése során a pályázónak kérdése merül fel, a PTE OIG Sportiroda vezetőjéhez, Hári Józsefhez (hari.jozsef@pte.hu, +3620/288-6053) fordulhat.
Pécs, 2019. június 3.

Dr. Miseta Attila sk.
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